

Errata

No anúncio da **Byblos Perfumaria** veiculado no Jornal Daqui em 17/12/2018 onde se lê **Gabriela Sabatini EDT 130 ml** deve-se ler **Gabrila Sabatini EDT 30ml.**

Goiânia, 17 de dezembro de 2018.

A Direção.